



荃灣區議會
黃家華議員

OFFICE OF Wong Ka Wa
TSUEN WAN DISTRICT COUNCILLOR

致：荃灣區議會主席 鍾偉平 SBS, MH

由：荃灣區議會 黃家華議員

要求檢視機場核心計劃展覽中心用途

我們關注近深井機場核心計劃展覽中心，位於香港新界汀九青山公路 401 號，稱為白樓的別墅由印度裔人 J.H. 律敦治在 1930 年代初期建造，當時為香港啤酒廠有限公司（Hong Kong Brewery）在深井興建香港首座釀酒廠，並且興建白樓作為別墅，後來被香港政府購買，更改作為香港公務員宿舍。財政司夏鼎基 1973 年起曾經入住別墅。

由於建築物具有歷史價值，地理位置可以遠眺青馬大橋及馬灣海峽，白樓於 1995 年被有關香港政府部門闢作展覽中心，介紹《香港機場核心計劃》，於 1996 年年初開放。古物諮詢委員會於 2010 年 1 月 22 日將白樓確認評為三級歷史建築。

我們懇請主席能將上述事宜安排於 5 月 29 日荃灣區議會會議上討論“要求檢視機場核心計劃展覽中心用途”事宜，並安排列入會議議程中以便與有關機構及政府部門討論，敬請批准。

荃灣區議會



2018 年 4 月 16 日

黃家華 議員 謹啓

荃灣梨木樹邨第五座地下九號

BLK.5., NO.9 G/F., Lei Muk Shue Estate, Tsuen Wan. N.T.

電話：3529 1538 傳真：3529 1525